CnopT Kkomnnekc B AdpunHax.




Tema ypoka:

« YMHO)XeHue

OOHOYJIeHa
Ha MHO204J1eH»
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Lienb:

[ lo3HAaKOMUTBCS C AJITOPUTMOM
YMHOXXEHUSA OZHOYIeHA Ha

MHOTI'OYJICH.



npegennTens ACTBO

YMHOX€EHUS: a( B +C)=aB + ac

®opmynbl U CBOUCTBA CTENeHEeU
(CTereHHu C Le/IbIMU ITOKa3aTe/IsIMU)
a'=a,a°=1(a=0),a™=1/a"
1°  a™a" =a™",
2° a™/a" =a™™"y
3° (ab)™=a"b"
4> @M)"=amy
50

(a/b)™ = a™/b".
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Penitenue 1mo cxeme

B0 A-H-0 H:-A
-~ 7/
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YIIPOCTHUTE BBIPAJKEHHSA:
2(a%-2a) = 2a* - 4a OJIMMITMOHUK
—3(x+4) = 3X - 12 3JTAZIOHUKU
2014(B>+ B-1) = 2014B> + 2014B — 2014  ATyap
12X%(10X-5) = 120X3- 60x> 1924r Ppanums
2X(x*-7x-3) = 2x3-14X>-6X 1980r MockBa
2a(3a-5) = 6a’ - 10a T.

‘ ~ - -

-4B*(5B>-3B +1) = -20B*+12B3—4B> M+3+51
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3agaHuve n3 y4yebHuka

[TPABHJIO:

Y1o0BI YMHOXHUTb OAHOYJICH HAd MHOTI'OYJICH, HA10
YMHOXHUTb 3TOT OAHOYJICH HA KE[)K,ZH)Iﬁ YJIEH
MHOT'OYJI€HA U ITOJIYHC€HHbIC ITPOM3BCACHUS C/TIOXKUTD.

CTp. 1383
Ycrao N° 601 (1 u 3 cTONIOMK)



Hangn olwinobky

Sa!(3a +a) =5al 438’ + 5t +a= 102"+ 3’ +2

53'(3a" +2) =53’ #38’ +a= 152" +2

Sal(3a’ +2) = 5a° +38’ + 5 va =52 + 54’
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dusnyeckaa MMHyTKa
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CamocTosiTesnbHast paboTa

« PackpoiiTe cKOOKH:

a)c(za+B)= 2Ca + CB
0)2a(3B+5)= 6aB+10a
B)-a(B+3)= -aB-3a

# llpencraBrTre B BUAEe MHOrOYWI€Ha:

a) 5 (a*>-2aB + B>) = 5a>-10aB + 5B

6) 2 (m*>-3m+3)= 2m>-6m +6
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BbiBOAO:

YMHOXeHUEe OLHOY/IeHA Ha MHOTO4JIeH
MOXXHO IMPUMEHUTD:
- IIPU YIPOILLEeHUU BbIPAKEHUU;

DU PeIleHUU YPaBHEHUU;

L
- IIPpY JOKa3aTebCTBe TOXIECTB;

[IPU pelIeHNHU 3a/1a4 Ha COCTAaB/IeHHE
ypaBHEHUM.
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e
[lom/ 3apaHune
CTP 183 ITTIPABHJIO
Ne 692 r)n)e)
Ne 695r)n)e)
[TOBTOPUTD : CBOHUCTBA CTEITIEHU C
HATYPAJIBHBIM TTOKASBATEJIEM.
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Cnacnbo 3a ypok!
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' 2014-SOCHI




